
Tiene la palabra el señor Edil Marcelo Oehler.

 COMPRA  DE  ARMAMENTO  INNECESARIO  POR  PARTE  DEL 
MINISTERIO  DEL  INTERIOR  CUANDO  NO  CUBRE  LAS 
CARENCIAS DE SERVICIO EN ALGUNOS ZONAS DE NUESTRO 
DEPARTAMENTO

EDIL MARCELO OEHLER. Gracias, señor Presidente.
En la noche de hoy,  queremos plantear  una situación que 

nos  tiene  muy  preocupados.  Me  refiero  a  la  situación  de 
violencia que se está dando en todo nuestro departamento, por 
consiguiente  en  Ciudad  del  Plata  y  la  falta  de  efectivos 
policiales. No hace mucho robaron un comercio muy importante 
en Delta El Tigre, y mientras los rapiñeros estaban en el lugar, 
se llamó a la Seccional 2.ª y la excusa que puso el funcionario 
policial  que  atendió  para  no  ir  fue  que  no  podía  dejar  la 
comisaría sola, porque no había nadie más.

No hace mucho el Ministerio del Interior anunció una compra 
de  fusiles  de  guerra  por  casi  dos  millones  de  dólares,  de 
procedencia  rusa,  Kaláshnikov,  y  tres  tanques  blindados  de 
guerra para la Guardia Republicana. Uno se tiene que preguntar 
para qué  queremos todas  estar  armas.  Para  que  tengan una 
idea, con uno de esos fusiles,  si  uno pone nueve personas –
está calculado así– una atrás de otra, a mil metros de distancia, 
con un disparo se podría perforar a las nueve personas. ¿No sé 
en qué circunstancias se piensan usar esas armas? ¿Qué tipo 
de entrenamiento quieren hacer?

Señor  Presidente:  ¿me  puede  amparar  en  el  uso  de  la 
palabra? Estoy escuchando ciertos comentarios.

SEÑOR PRESIDENTE. ¡Por favor, señores Ediles!
Tiene cinco segundo más, señor Edil. Puede continuar.

EDIL MARCELO OEHLER. Gracias, señor Presidente.
A mí me gustaría saber del Ministerio del Interior qué quiere 

hacer  con estas armas y por qué, en vez de invertir  en tanto 
armamento,  no  invierte  en  efectivos  policiales,  que  son  tan 
necesarios para que no ocurran cosas como las que mencioné 
al principio. Debería utilizar mejor los recursos del Estado.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al  Ministerio  del  Interior,  a  los  legisladores  nacionales  por  el 
departamento y a la prensa.

Es todo. Gracias, señor Presidente.

SEÑOR PRESIDENTE. Secretaría procederá según lo solicitado 
por el señor Edil.


